Guayaquil, Febrero 13 del 2012

Señor Dr. Dn.

Howard Eduardo Ordóñez Dapelo

Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo a bien informarle que la Junta General de Socios, reunida el dia de hoy, tuvo el acierto de designarlo LIQUIDADOR PRINCIPAL DE INMOBILIARIA ORDÒÑEZ CIA. LTDA. R.U.C. 0990214909001 en liquidación, a partir de la fecha de inscripción de èste nombramiento en el Registro Mercantil.

En virtud del presente nombramiento en el Registro Mercantil Ud. ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía para los fines de liquidación.

Las atribuciones de Liquidador Principal, constan en los estatutos de la Escritura Pública de Constitución, celebrada en la Notaria Segunda del Dr. Jorge Jara Grau, el dia 15 de Febrero de 1974 e inscrita el 22 de Mayo de 1974 en el Registro Mercantil.

Atentamente

Silvia Legnor Ordòñez Dapelo

Secretaria AD HOC C.I. #0906531611

Acepto el cargo que me ha sido conferido mediante èste nombramiento. Guayaquil, Febrero 13 del 2012.

Dr. Howard Eduardo Ordoñez Dapelo

C.I.# 9901022087





## Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:10:093 FECHA DE REPERTORIO:15/6b/2012 HORA DE REPERTORIO:11:12

10

189655

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Febrero del dos mil doce queda inserito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía INMOBILIARIA ORDOÑEZ CIA, LTDA. "EN LIQUIDACION", a favor de HOWARD EDUARDO ORDOÑEZ DAPELO, de fojas 21.042 a 21.043, Registro Mercantil número 3.590.

ORDEN: 10093

de Registro de Qua de Registro de La companya de Registro de

dn Hildel Car

EFREN ROCA ALVAREZ
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

REVISADO POR



## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en:

www.superclas.gob.ec

Fecha:

19/NOV/2015 14:41:13

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

46680 -0

HOWARD ORDONEZ DAPELO

Expediente:

21198

RUC:

0990214409001

Razón social:

INMOBILIARIA ORDONEZ CIA LTDA

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - LIQUIDADOR PRINC

Revisa el estado de su tramite por INTERNET | 117
Digitando No de tramite, año y verificador = |